

黑龙江林口县法轮功学员 刘本芝被绑架迫害经过

黑龙江林口县法轮功学员刘本芝，2023年5月11日上午9点多钟，在古城林业地区集市，刚送给两位老人一份救人的真相资料，就被跟踪的几个警察绑架、连拖带拽到警车上拉到派出所，后又送到公安局强迫拍照、按手印、录口音、眨眼睛；在公安局地下室非法关押到第二天上午，又被拉到林口县医院做体检，接着又拉到古城林业派出所，他们把其丈夫也找到派出所强迫签各种字。

刘本芝被劫持到看守所，这个过程国保警察又两次去看守所所谓的提审。5月26日，刘本芝又被林业国保拉到公安局后被取保候审回家。

被绑架的当天中午，七、八个警察到家里非法抄家，抢走师父法像一张，所有的大法书60多本，还有打印版的经文、护身符、3台电脑、一台打印机，就连已经坏的电脑都没有放过，老年手机没有任何可保密的也被抢走。他们看到钥匙串里有家门以外的钥匙就逼问其丈夫是哪的，得知是妹妹家平房的，因妹妹一家去了外地暂放在这的，警察强迫她丈夫带去那里抄家，结果他们“一无所获”，又去车库也什么也没有得到。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江省哈尔滨市法轮功学员 樊金清被绑架

6月14日，哈尔滨市法轮功学员樊金清被哈尔滨市清滨派出所警察绑架。

黑龙江宝清县法轮功学员刘让 芳被非法抓捕

一个月前，黑龙江宝清县852农场一分厂厂部（钢铁镇）女法轮功学员刘让芳被非法抓捕。原因不清楚。

刘让芳，69岁，独身一人。她的亲属已签过字，说她被非法关押起来。详情待查。

2021年，她被强制转化，身心受到伤害。上一次是五年冤狱。两个月前身体非常虚弱，走几分钟就休息。2022年12月3日，她才结束3年冤狱，刚出来时靠拐棍走，后来自己走路。

黑龙江大庆市退休教师褚占娟 被非法庭审 法官惊讶

6月15日上午9点半，大庆市高新区法院对法轮功学员退休优秀教师褚占娟被非法开庭。法庭上，律师有理有据地做了无罪辩护，时间持续了一个多小时。

法官很惊讶于律师辩护的内容，包括中国总出版署废除的关于法轮功书籍、资料出版的两条禁令，他们竟然不知道炼法轮功是和法的？说回去好好查查。

非法庭审结束后，法官说，最后结果让听通知。

主审法官：闫冠华

黑龙江海林市付墨翠家属被索 要住院费

2023年6月20日中午，被海林市国保警察和法院绑架到牡丹江市医学院附属二院的法轮功学员付墨翠的家属，收到消息说：付墨翠可以出院了！要求家属到医学院附属二院去结清治疗的医药费。

6月5日早七点前后，付墨翠女士被海林市国保和法院绑架后，被劫持到位于牡丹江市爱民区东晓云街道3号牡丹江医学院附属二院17楼，有警察看守的病房。这半个月家属多次要求探望被劫持到医院的付墨翠，到遭到无理的拒绝。

这次又突然主动联系家属，并且要求家属拿钱结医药费，让人怀疑是否有不可告人的阴谋。

黑龙江哈尔滨香坊区国保骚扰 迫害法轮功学员姜丽华

哈尔滨香坊区法轮功学员姜丽华目前正在被邪党公安国保骚扰迫害，他们以三年前的逼迫写所谓的不修炼保证未果，进行所谓通缉取保为借口，阻止姜丽华正常出行。并再次逼迫姜丽华前去做笔录。

曝光黑龙江哈尔滨市双城区国 保大队迫害法轮功学员的恶行

黑龙江双城区法轮功学员陈万秋、王秀侠、王亚丽、甄广田，于2021年11月份，向民众讲述法轮功遭迫害真相，被恶意举报，被双城国保大队王玉彪等人绑架。

陈万秋被非法判刑3年，现在被非法关押在黑龙江省女子监狱。王秀侠被非法判1年，于2022年11月份回到家中。王亚丽被非法判刑1年6个月，于2023年5月份回到家中。甄广田由于身体原因，由家人交2万元保释金回家了。在2023年3月份又被绑架，现在被关押在双城看守所。◇



黑龙江省大兴安岭地区七旬景润茹被非法判刑入狱

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省大兴安岭地区的公检法部门违法暗箱操作，对73岁修炼真善忍的景润茹老人非法判刑一年半。二零二三年六月七日，景润茹被劫持到黑龙江省哈尔滨女子监狱迫害。

景润茹一九五零年六月十六日出生，今年73岁，她家住黑龙江省大兴安岭地区加格达奇区。一九九九年四月，景润茹刚刚退休，得知法轮大法教人按真、善、忍做好人，观看了大法师父的讲法录像。

仅三个月后，一九九九年七月二十日，中共开始打压法轮功，散布铺天盖地的谎言。景润茹被迫离开本地，失去了炼功环境，她的身体越来越不好，全身过敏症严重、妇科病、胃痉挛、胃下垂、严重的鼻炎、咽炎。神经性头痛越来越重，又得了腰椎间盘突出，不能穿衣裤……内心非常痛苦。

一九九九年秋天，中共迫害法轮功正疯狂的时候，景润茹翻出已被搁置的《转法轮》，一看：还是五光十色的。她乐了，心里明白了：谁能迫害了佛法呢！她又信心满满地开始炼法轮功。不久，病全好了。

在法轮大法中深深受益的景润茹老人，期望把法轮大法好的福音传给周围的百姓。二零二二年十月三日午，她在居民楼贴大法的真相胶贴和发放劝善的资料。结果，一个被中共谎言迷惑的青年男子将她恶意举报到派出所，并且不让她走。很快，来了两个警察，把景润茹绑架到加格达奇卫东派出所。

景润茹被“取保候审”构陷在加格达奇卫东派出所，景润



茹要求见所长杨金，被警长刘佳明拒绝。加区公安局国保大队警察张立刚对她恐吓辱骂。

半小时后，警察刘佳明、张立刚等劫持景润茹回到她家。警察入室非法抄家，每个房间都看，见贴画就撕，连“福”字也往下撕，冰箱也打开翻，把景润茹的家翻得乱七八糟。警察翻出的大法相关的书籍以及个人电脑等要抢走。看着他们非法抄家、抢劫，景润茹问警察张立刚（当时不知道名字）：你叫什么名字？张立刚叫嚣说：我就叫共产党！他们把大法书摆在地上，乱照一气，还说书要送省里等等。

非法抄完家，这伙警察又把景润茹劫持到加格达奇卫东派出所审讯室。在审讯室，警察用电脑打印询问记录，其中有诬蔑大法的和诽谤师父的话，景润茹坚决抵制，不同意签字。警察说“走程序”，不配合就不让回家。

后来，警察又强制采集个人信息，拿着工具，按着景润茹的手，强行采集信息。一直折腾到七点多钟，几个警察又劫持着景润茹回到她家，强行让她的丈夫写“取保候审”保证书。

景润茹的老伴在被骚扰中去世，景润茹的丈夫被警察欺骗说：不抓人，到你家配合一下，写个见证就行。结果，她丈夫在警察欺骗

下，听从警察指挥，配合签字，填写“取保候审”保证书。

警察走后，家人才发现下面还有一份景润茹被“取保候审”的意见书，当时都没有给景润茹本人看，也没写截止日期，警察偷偷放在桌子上就溜走了。警察走后，景润茹和家人才看到。

景润茹丈夫本来身体就不好，这件事使她丈夫受到巨大惊吓，非常害怕景润茹再被抓走。如果她被抓，这个家就完了，几岁的小孙子也没人照顾了（因为他的父母离异）。

景润茹的丈夫受到巨大打击，被非法抄家二十多天后，身体越来越不好，睡不好觉，住院十几天，出现心脏衰竭，不幸去世。她丈夫的离世，完全是这次警察迫害事件造成的着急上火、恐惧的结果。

警察暗箱操作 构陷景润茹
二零二三年一月，家人得知，景润茹被构陷的“案子”被加格达奇卫东派出所送交到检察院，欲进一步迫害。

二零二三年三月十日，景润茹再被本地检察院劫持，要求同意放弃修炼法轮功，景润茹拒绝。之后，景润茹被绑架到加格达奇区看守所非法关押。检察院和法院继续构陷，但是，过程不明。

二零二三年五月十五日，景润茹被非法开庭，家人和亲朋都不知道非法开庭的地点。随后，景润茹被非法判处有期徒刑一年半。

二零二三年六月七日，景润茹被劫持到黑龙江省哈尔滨女子监狱，继续遭受迫害。她家中，老伴走了，只有一个弱视没有经济收入的儿子和正在上小学的孙子。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

